

Звіт
депутата Запорізької міської ради
ГЛАДКОГО ДМИТРА ВІКТОРОВИЧА

**обраного на місцевих виборах 2020 року від Запорізької Обласної
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2021 рік**

Контактні дані:

Місце роботи, посада: адвокат, директор Адвокатського об'єднання «Гладкий, Яценко та Партнери».

Посада у Фракції: член депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Запорізькій міській раді Запорізького району Запорізької області VIII скликання.

Адреса громадської приймальні: Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району (вул. Седова, 5).

Приймальні дні: останній четвер місяця з 16 год. до 17 год.

Контактний телефон: 099-523-20-45

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято приблизно 200 громадян, проведено 10 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району (вул. Седова, 5) кожний четвер місяця з 16 год. до 17 год впродовж року	отримання та розгляд заяв та скарг мешканців виборчого округу у якому обраний депутат	орієнтовна кількість щомісяця становить 20 осіб під час проведення одного прийому
2	вул. Незалежної України, 45 у м. Запоріжжі, з 10:00 до 11:00	питання насаджених дерев біля будинку, що не відповідають пожежним нормам	10 мешканців згаданого будинку
3	Зустріч на ділянці дороги, що розташована на перехресті вулиці Луганської та вулиці Радіо у місті Запоріжжя, з 13:00 до 14:00	відсутність дорожнього знаку на перехресті	неможливо однозначно відповісти, оскільки за весь час прийому кількість змінювалась

4	Арковий міст, м. Запоріжжя	поганий стан металевих стиків Аркового мосту	зустріч відбулась із заявником
---	----------------------------	--	--------------------------------

Інші зустрічі були із представниками шкіл, дитячих садочків, ОСББ тощо з метою надання грошової допомоги з депутатського фонду для ремонту тих чи інших складових частин будівель згаданих установ.

Отримано приблизно 200 заяв та скарг, з них колективних 0.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом ≈ 75 .

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ ≈ 17 .

Діяльність у раді:

Відвідано 13 сесій ради з 15, що складає 87%.

Прийнято більше ста рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) ≈ 3 .

Обраний до складу постійної комісії з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг.

Відвідано 16 засідань постійної комісії із загальної кількості в 22, що складає 72%.

Неможливо однозначно надати відповідь щодо кількості розглянутих комісією заяв та звернень та кількості вирішених заяв та звернень у зв'язку з надходженням великої кількості таких запитів та звернень

Взято участь у роботі 0 тимчасових комісій.

Подано 0 проектів рішень міської ради.

Підготовлено та надіслано ≈ 17 звернень.

Підготовлено та подано 0 запитів, з них підтримано радою 0, що складає 0 %.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Відповідно до програми Запорізької Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» та відповідно до звернень мешканців міста Запоріжжя.

Депутат Гладкий Д.В.

24.12.2021